

Ata da 16ª Sessão Ordinária

As vinte e um (21) dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete (2017), na sede do Poder Legislativo Municipal teve início a Décima sexta sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aurora - Ce. Presidida pelo Exmº Sr. José Aderlânio Macedo que constando, digo, constatando número legal de participantes, declarou aberta a sessão. Iniciou pedindo ao vereador primeiro secretário Olavo Batista dos Santos que procedesse com a chamada nominal, constatando a presença dos seguintes edis: Sebastiana Maria da Assunção Neto, Siquio Bezerra Benício, José Bandeira Filho, Cero Evangelista Lopes, Wellington Rodrigues de Lima, José Aderlânio Macedo, Osasco de Souza Gonçalves, Maria Traciêda Leite Saraiva, Antonio Wilton dos Santos, e Olavo Batista dos Santos. Ausência justificada do vereador Valmir Costa Gonçalves. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Sr. Presidente ordenou a leitura da ata da sessão anterior. Em seguida, colocou em votação que foi aprovada. Logo em seguida, determinou a leitura dos ofícios recebidos. Ofício nº 310/2017 - Gabinete do Prefeito, de 19 de outubro de 2017. Resposta dos requerimentos apresentados pelos digníssimos vereadores. Ofício nº 311/2017 - Gabinete do Prefeito, 19 de outubro de 2017. Respostas dos requerimentos verbais apresentados pelos nobilíssimos vereadores. Ofício nº 02/2017 - 21 de outubro de 2017. Abaixo assinado das Comunidades do Sítio Santa Cruz e do Sítio Catiqueira, solicitando que seja encaminhado o ofício ao Poder Executivo Municipal solicitando a construção de um açude comunitário entre as duas

comunidades. Tendo em vista que este feito é a única solução a longo prazo para melhorar a situação de ambas as localidades. Antonio Tenório Lopes - Representante das Comunidades. O Sr. Presidente ordenou a leitura dos Requerimentos: O vereador Osasco de Souza Gonçalves requer que seja feito a recuperação do wi-fi de todas as praças, aproveitando para reiterar o pedido da vereadora Iracilda sobre a manutenção do wi-fi da praça da Ula Paulo Gonçalves. Os vereadores Wellington Rodrigues de Lima, José Aderlano Macedo e João Bandeira Filho solicitam que seja desobstruído a passagem do esgoto, através de uma reforma, na Rua General Tibúrcio próximo ao antigo motódouro, tendo em vista o grande acúmulo de sujeiras causando o entupimento do mesmo. O Sr. Presidente determinou a leitura dos requerimentos verbais: O vereador João Filho solicita a ligação da energia elétrica na quadra de Santa Vitória. A vereadora Tania reitera o requerimento de sua autoria, quando solicita a lotação completa e atualizada de todas as secretarias da prefeitura municipal de Aurora. A vereadora Tania requer ainda que o Setor Municipal entre em contato com o representante legal da empresa de limpeza urbana, pois os garis estão trabalhando sem equipamentos de proteção obrigatórios. A vereadora Iracilda requer que seja feito o conserto de todas as bombas e motores queimados do município. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou a leitura das Indicações. Indicação nº 04/2017 - Autoria dos Vereadores: Maria Iracilda Leite Saraiva e João Bandeira Filho. Que sugere ao Sr. Prefeito Municipal a construção de um novo cemitério neste município. Indicação nº 05/2017 - Autoria do vereador: Wellington Rodrigues de Lima. Que sugere ao Sr. Prefeito Municipal

e conclusões da urbanização nas Casas Populares Rua B com a Rua Maria José dos Santos, por meio de obras de saneamento e colocamento. O secretário de Governo e Gestão, Adailton Macedo pede licença ao Sr. Presidente, para falar com relação ao projeto de indicações sobre o cemitério novo. Diz que é um sonho não só dele, nem dos vereadores, mas de toda população, inclusive o terreno já foi comprado no período de sua administração. Agora, para que não haja reclamações daqui há dez anos em relação ao espaço, tem que ser feitas modificações na forma de construção dos túmulos para que fique no modelo box. Na oportunidade, convidou os vereadores para irem ao encontro do Senador Eunício Oliveira, na cidade de Solânea para ver questões não só do cemitério, mas pontos propostos e outras melhorias. O Sr. Presidente ordenou a leitura dos Projetos de Lei. Projeto de Lei Municipal nº 035/2017 - Que Institui o Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos - SCFV no Município de Aurora, e adota outras providências. Projeto de Lei Municipal nº 036/2017 - Que institui a taxa para o serviço de abate de animais realizado pelo Abatedouro Público Municipal e adota outras providências. Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2017. Autor: Vereador Osasco de Souza Gonçalves. Que institui o Programa Municipal de Controle de Natalidade de Cães e Gatos do Município de Aurora e da outras providências. O Sr. Presidente encaminhou os referidos projetos às comissões. Em seguida, o Sr. Presidente ordenou a leitura do Parecer do Projeto de Lei. Parecer da Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei Municipal Complementar nº 001/2017, que Altera a lista de serviços para fins de Incidência do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISSQN, constante no Código Tributário Municipal e adota outras providências. Reunião em 11 de outubro

de 2017, aprovado por unanimidade o Projeto de Lei Complementar nº 001/2017. Cicero Evangelista Lopes - Presidente. Wellington Rodrigues de Lima - Relator. Valmir Costa Gonçalves - Membro. Parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços Públicos. Projeto de Lei Municipal Complementar nº 001/2017, que altera a lista de serviços para fins de Incidência de Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISSQN, constante no Código Tributário Municipal e adota outras providências. Em 11 de outubro de 2017. Aprovado por unanimidade o Projeto de Lei Municipal Complementar nº 001/2017. Osasco de Souza Gonçalves - Presidente. Valmir Costa Gonçalves - Relator. Antonio Wilton dos Santos - membro. Parecer da Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei Municipal Complementar nº 002/2017, que Dispõe sobre a criação da comissão processante permanente de processo administrativo disciplinares e sindicância do poder executivo municipal e adota outras providências. Reunião em 11 de outubro de 2017. Aprovado por unanimidade o Projeto de Lei Municipal Complementar nº 002/2017. Cicero Evangelista Lopes - Presidente. Wellington Rodrigues de Lima - Relator. Valmir Costa Gonçalves - Membro. Parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos, obras e Serviços Públicos. Projeto de Lei Complementar nº 002/2017 que Dispõe sobre a criação da comissão processante permanente de processo administrativo disciplinares e sindicância do poder executivo municipal e adota outras providências. Em 11 de outubro de 2017. Aprovado por unanimidade o Projeto de Lei Municipal Complementar nº 002/2017. Osasco de Souza Gonçalves - Presidente - Valmir Costa Gonçalves - Relator. Antonio Wilton dos Santos - Membro. Parecer da Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei Municipal nº 030/2017, que Dispõe sobre o Plano Plurianual do

Município de Aurora para o quadriênio 2018-2021 e adota outras providências. Em 11 de outubro de 2017. Aprovado com emenda o Projeto de Lei Municipal nº 030/2017. Cicero Evangelista Lopes - Presidente. Wellington Rodrigues de Lima - Relator. Valmir Costa Gonçalves - Membro. Parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços Públicos. Projeto de Lei Municipal nº 030/2017, que Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Aurora para o quadriênio 2018-2021 e adota outras providências. Reunião em 11 de outubro de 2017. Aprovado com emenda o Projeto de Lei Municipal nº 030/2017. Osasco de Souza Gonçalves - Presidente. Valmir Costa Gonçalves - Relator. Antonio Milton dos Santos - Membro. Parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ação Social, Saúde Pública e Meio Ambiente. Projeto de Lei Municipal nº 030/2017, que Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Aurora para o quadriênio 2018-2021 e adota outras providências. Reunião em 11 de outubro de 2017. Aprovado com emenda o projeto de Lei Municipal nº 030/2017. Wellington Rodrigues de Lima - Presidente. Cicero Evangelista Lopes - Relator. Sérgio Bezerra Benício - Membro. Parecer da Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei Municipal nº 032/2017, que Estima a Receita e fixa despesa do Município de Aurora - e para o exercício financeiro de 2018. Reunião em 11 de outubro de 2017. Aprovado por unanimidade o Projeto de Lei Municipal nº 032/2017. Cicero Evangelista Lopes - Presidente. Wellington Rodrigues de Lima - Relator. Valmir Costa Gonçalves - Membro. Parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços Públicos. Projeto de Lei Municipal nº 032/2017, que Estima a Receita e fixa a despesa do Município de Aurora - e para o exercício financeiro de 2018. Reunião em 11 de outubro de

2017. Aprovado por unanimidade o Projeto de Lei Municipal nº 032/2017. Osasco de Souza Gonçalves - Presidente. Valmir Costa Gonçalves - Relator. Antonio Wilton dos Santos - Membro. Parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ação Social, Saúde Pública e Meio Ambiente. Projeto de Lei Municipal nº 032/2017, que Estima a Receita e fixa a despesa do Município de Aurora. - Ce para o Exercício Financeiro de 2018. Em 11 de outubro de 2017. Aprovado por unanimidade o Projeto de Lei Municipal nº 032/2017. Wellington Rodrigues de Lima - Presidente. Cicero Evangelista Lopes - Relator. Silvio Bezerra Benício - Membro. Parecer da Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei Municipal nº 033/2017, que Revoga a Lei nº 270/2017, de 08 de março de 2017, que dispõe sobre a criação da comissão processante permanente de processos administrativos disciplinares e sindicância do Poder Executivo Municipal e adota outras providências. Reunião em 11 de outubro de 2017. Aprovado por unanimidade o Projeto de Lei Municipal nº 033/2017. Cicero Evangelista Lopes - Presidente. Wellington Rodrigues de Lima - Relator. Valmir Costa Gonçalves - Membro. Parecer da Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei Municipal nº 034/2017, que Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos Direitos dos Idosos, do Fundo Municipal dos Direitos dos Idosos do Município de Aurora, e das outras providências. Reunião em 11 de outubro de 2017. Aprovado por unanimidade o Projeto de Lei Municipal nº 034/2017. Cicero Evangelista Lopes - Presidente. Wellington Rodrigues de Lima - Relator. Valmir Costa Gonçalves - Membro. Parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços Públicos. Projeto de Lei Municipal nº 034/2017, que Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos Direitos dos Idosos, do Fundo Municipal dos

Direitos dos Idosos do Município de Aurora e dá outras providências. Reunias em 11 de outubro de 2017. Aprovado por unanimidade o Projeto de Lei Municipal nº 034/2017, Osasco de Souza Gonçalves - Presidente. Valmir Costa Gonçalves - Relator. Antonio Wilton dos Santos - Membro. O vereador Olavo pede licença para se ausentar. O sr. Presidente solicita que Dr. Manoel Amaral, Assessor jurídico, faça esclarecimentos em relação ao projeto de lei do Legislativo nº 007/2017. Dr. Manoel inicia dizendo que é um prazer trazer esclarecimentos aos vereadores para que possam tomar a decisão mais adequada em relação ao projeto específico. Esse projeto traz na verdade, diretrizes que servem como código de conduta aos animais, com regras e como o município deve tratar os animais, no caso animais domésticos como cães e gatos, fazendo esse controle através da castração química, procedimento cirúrgico veterinário. No entanto, esse projeto não pode trazer despesas para o Poder Executivo, porque é de autoria do legislativo. No caso do Executivo resolver fazer esse controle de zoonoses, são estas as regras e devem ser obedecidas, podendo ir além inclusive com a criação de profissionais, de um setor específico. Desta forma, fica a atribuição do município, pois é quem pode gerar despesas. Dr. Manoel continua, em relação ao texto do projeto com o nome do Prefeito Municipal de Aurora no uso das suas atribuições legais, é um projeto de lei de autoria do legislativo, mas para ser sancionada tem que passar pelo crivo do executivo, isso quer dizer que o Executivo pode sancionar ou não, fica a critério do executivo. O vereador Brasa pede licença para se retirar. Em ato contínuo, o Sr. Presidente passa a palavra para o prefeito em exercício.

Dr. Edglê, que agradece pela oportunidade. E como o vereador pais Filho tocou no assunto interessante sobre o cemitério, Dr. Edglê disse que esteve com o vereador Sílvia em reuniões na Inopazeiras, e na oportunidade perguntou a responsável pelo cemitério local quem ficaria com os valores arrecadados no cemitério. A mesma respondeu que tudo era encaminhado ao representante da igreja. Então, na concepção de Dr. Edglê, quem seria o responsável por dar manutenções no cemitério, deveria ser arcando com a manutenção, enquanto o representante da igreja está ficando com os pagamentos. Debates dos vereadores em relação ao cemitério. O vereador pais Filho, questiona com quem fica o dinheiro da compra do terreno no cemitério. A vereadora Tania quer saber a qual que deve construir o cemitério. A vereadora Traci da Silva diz que a família é a responsável pela construção da urna. Encerrando o assunto, Dr. Edglê diz que é um assunto que deve ser bem discutido. O vereador Osasco cumprimenta o Prefeito em exercício e diz que estava esperando esse momento para desejar boas vindas e boas sorte também nessa luta que apesar de poucos dias, mas é um peso enorme. O secretário e o atual prefeito Adilson, Adailton, Marcelo, colegas vereadores. Saída a plateia e demais companheiros sempre presentes. Osasco cumprimenta ainda a Dra. Maísa, assessora jurídica do município que presta um brilhante serviço no município. Pede que a secretaria conste em ata e solicita ao Sr. Presidente que atenda as formalidades da forma regimental na hora da votação dos projetos. Osasco fala sobre o Projeto de lei nº 007/2017 de autonomia do legislativo. Pergunta aos demais vereadores, quem nunca foi questionado pela população sobre o que fazer

com os cachorros saltos nas ruas. E diz estar feliz pela abertura desse debate nessa casa de uma forma mais oficial, mais efetiva. E que o trajeto crucial desse projeto, de fato foi uma discussão ampla. Pedir o apoio do Sr. Prefeito, do Secretário e demais vereadores. Pedir ainda a participação da Sociedade Civil organizada e vários representantes para que o vereador não venha a se tornar impopular. Para isso, solicita que o Sr. Prefeito promova audiências públicas relativas ao projeto. O vereador Osasco lembra que esse projeto é um espelho do Crato, e que lá teve êxito. Dando continuidade, o vereador Osasco fala do ofício das Comunidades do Sítio Santa Cruz, em conjunto com o Sítio Catungueira, solicitando a construção de um açude para resolver os problemas da comunidade a longo prazo. O vereador Osasco diz que está havendo a construção de um recurso de abastecimento de água nas casas, mas não vai atingir a região de um lado da Catungueira, por isso há a necessidade. Fala também dos requerimentos e diz que não adianta jogar a culpa no município. Disse que não iria mais fazer requerimentos que não fosse casos urgentes. E conclui que o prefeito e secretários são conhecedores dos problemas do município, portanto não vê a necessidade de estar apontando constantemente os problemas. Parabeniza o Sr. Prefeito pelas pequenas reformas feitas com o pouco recurso que os municípios estão recebendo. Ainda falando em recursos hídricos, o vereador Osasco diz estar muito satisfeito por se encontrar nas contas do município mais de 1.600.000 que serão destinados aos projetos de abastecimento de água no Sítio Anauy, Aquinila, Cobra, Ula dos Teúcas e Gutirama. Parabeniza

ainda a parceria do município com esta casa legislativa. É que o município possa utilizar as ideias dos vereadores, pois são os que mais conhecem a carência da população. Agradece a presença de todos. O vereador Cicero de Nequim fala da felicidade em saber do recurso para o abastecimento de água e que o Sítio Cobra também será beneficiado. Sobre o assunto do cemitério, Cicero de Nequim, diz que isso é um assunto sério, pois o município paga aos funcionários do cemitério, no entanto, o município não recebe o dinheiro arrecadado. O vereador Gas Filho cumprimenta a todos. Agradece ao prefeito pela água do Sítio Varzantes. E diz que não faz postagens nas redes sociais cobrando, pois já postou fotos em agradecimento ao abastecimento de água. O importante não é só cobrar, mas também reconhecer e parabenizar. E finaliza dizendo que o papel do vereador é mostrar os problemas, as soluções devem ser do Poder Executivo. A vereadora Tania cumprimenta a todos. Diz estar feliz pelo abastecimento de água e deseja que venha muito mais. Sobre o cemitério, Tania diz que seria interessante que o padre fosse convidado a vir até a câmara, pois a verdade é que esse problema tem que ser resolvido. Parabeniza e agradece às pessoas presentes na sessão, e em nome de Leomar, Presidente do Sindicato, parabeniza todos os professores pelo dia 15 de outubro. A vereadora Inacilda cumprimenta a todos. Em nome do Secretário de Obras, saída à todos na plateia. Em nome de Ninonha, Presidente do Sindicato, parabeniza os professores pelo seu dia e lamenta ser uma profissão pouco reconhecida. A respeito do Outubro Rosa, a vereadora Inacilda fala de uma lei que foi criada pelo município que comemora no segundo sábado o outubro rosa. Deseja a todos que

passam pela mesma situação que a sua, que não percam a fé. A vereadora Iracilda diz que não é fácil, mas acredita no Poder de Deus. No que se refere ao transporte escolar, recebeu reclamações de algumas mães de alunos, que o transporte não estava trazendo os alunos e com isso, os mesmos estavam perdendo aulas. A vereadora Iracilda diz que trata-se de uma grande preocupação, pois está para ser realizada a Prouvinha Brasil. Não podem querer só que o aluno venha fazer a Prouvinha, tem que ter também a aprendizagem, finaliza Iracilda. Dando continuidade, pede que o prefeito ou secretário fale a respeito dos transportes. Quanto ao salário atrasado dos servidores, a vereadora diz que vive sendo interrogada sobre o que está acontecendo com os salários. O vereador Esasco disse que não se deve mais falar a respeito dos buracos, acontece que as cobranças são muitas, esclarece Iracilda que diz que entende a situação por qual passa o município, mas acredita que ao menos as prioridades devem ser resolvidas. Costurou também de respostas do secretário em relação a seleção e ao concurso. A vereadora Iracilda lamenta que tenha havido falta de satisfação com o servidor na hora da demissão. Ao vereador Eucero de Nequim, a vereadora Iracilda diz que o mesmo deve ter mais atenção na hora da votação dos projetos, pois como presidente da Comissão não poderia ter votado em plenário diferente das comissões, tendo votação contrária ao parecer. Finaliza pedindo que suas respostas sejam dadas pelo secretário. O vereador Budei cumprimenta a todos, agradece a presença do prefeito Dr.

Edgley do Secretário Adailton Macedo, Parabeniza em nome da professora Iracilda, todos os professores pela passagem do Dia do Professor. E também dos condutores de ambulâncias pelo seu dia. A respeito do Outubro Rosa, pediu nessa Casa mais compreensão para abraçar a causa, agora é a vez dos homens, com o novembro azul. Pediu que os homens apoiem a campanha sobre o câncer de próstata. É muito importante a conscientização. Quanto ao cemitério, o vereador Budec diz que é uma questão muito ampla, gostaria de saber se a administração do cemitério é pública ou privada. E conclui que este é um assunto que tem que ser visto com bons olhos, para que não haja uma má interpretação e para que seja visto em todos os seus aspectos. No que se refere ao abastecimento de água, parabeniza todas as comunidades que serão beneficiadas. O vereador Budec pede ao Sr. Presidente que seja registrado em ata, um pedido que muitos questionaram, que é a possibilidade da transmissão das sessões através das rádios, principalmente para quem não tem acesso à internet. Agradece em especial a todas as crianças e pais que participaram do evento do dia 15 de outubro, no Sítio Gutiriana. Em relação ao projeto de lei nº 035/2017 - Serviço de Convivência, acredita em possíveis emendas e diz que não é um projeto tão simples como parece. Sobre os transportes universitários, quer que seja visto qual a razão dos estudantes não poderem esperar o ônibus na cooperativa. Dando continuidade, o Sr. Presidente agradece a presença de todos e passa a palavra para o secretário Adailton Macedo que cumprimenta a todos os presentes. Inicia dizendo que na reunião

cia do prefeito Dr. Júnior, houve alguns comentários em relação a sua viagem, mas a crise não tem nada ver com a saída do prefeito. A viagem do prefeito é um direito dele e viajar com seu dinheiro. E Aurora está bem representada pelo vice-prefeito Dr. Edglê. Adailton Macedo se diz feliz com o plenário cheio, pois considera importante a participação da população. No que diz respeito aos projetos de lei, alguns são de urgência. O projeto do vereador Osasco sobre os animais deve ser visto com atenção. Não podemos conviver com um canil a céu aberto, mas esse projeto não pode ser aprovado sem uma discussão mais ampla, com a participação dos Poderes Legislativo e Executivo, da Secretaria de Saúde e o mais importante, a sociedade em geral. Quanto ao Serviço de Convivência, o secretário Adailton Macedo disse que tinha que ser regulamentado, mas quando o programa chegou, já veio descumprido o que era que tinha, e como gestor na época, logo tratou de contratar. Agora, o Ministério Público pediu a lei que autoriza essa contratação temporária. Diante da urgência da aprovação do referido projeto, o secretário pede ao Sr. Presidente que seja convocada uma sessão extra para o projeto de Serviço de Convivência seja logo aprovado. Em relação as carrretas pesadas, Adailton Macedo informou que a passagem das mesmas, estavam deixando buracos na cidade, a exemplo da Rua Cicero José do Nascimento, que logo que soube do problema, o Sr. Prefeito tratou de resolver o problema. Tão logo foi resolvido, os caminhões pesados provocaram novos buracos. O secretário Adailton Macedo fala da minuta do projeto que trata da

proibições do tráfego dos caminhões pesados dentro do município Aurora. Diz ainda da necessidade de propostas para mostrar com placas a proibição de passagem de carros pesados. Pede brevidade na aprovação do referido projeto. O vereador Bude interrompe o secretário e pergunta como seria a fiscalização desses transportes. Adailton diz que o Detran faria a fiscalização. Dando prosseguimento, Adailton responde a vereadora Iracilda sobre o transporte escolar dizendo que vai cobrar da secretaria o motivo, e logo que tenha a resposta trará a esta Casa. O secretário respondeu ainda sobre o atraso no pagamento dos salários de parte dos servidores públicos municipais. Adailton disse que além dos repasses terem diminuído ao longo do ano, o município teve que arcar com o pagamento de mais de R\$ 400 mil - só de INSS, mais de R\$ 70 mil em precatórios, dentre outros gastos. A previsão, segundo Adailton, é que a folha seja normalizada até dia 27 de outubro, quando há uma previsão de receita na referida data. O secretário disse que a quitação da folha de pagamento dos servidores continua sendo prioridade na gestão. Adailton respondeu ainda que a prefeitura fará o processo seletivo e o concurso público para contratação de servidores, conforme pede o Ministério Público. Segundo o secretário, a expectativa para o edital da seleção pública é que seja divulgado até o final de outubro para que o processo seletivo seja feito em novembro. Já o concurso público, este deverá ser concluído até o dia 31 de março de 2018. Dando prosseguimento, Adailton responde ao vereador Bude dizendo que todo saneamento de Aurora é de competência e obrigação da Cagece. O ve

44

neador Budei sugere que o representante da cagece seja convocado para dar esclarecimentos. Budei diz ainda que o dever do Vereador é saber de quem é a responsabilidade para que a solução seja dada. O secretário Adailton se disponibiliza para discutir juntamente com os responsáveis da cagece. No tocante aos calcamentos, o secretário Adailton informa que tem um projeto para ampliar ruas com calcamentos e outras asfaltadas. No que se refere aos poços profundos, Adailton esclarece que licitar não significa fazer. Se não tiver dinheiro, o projeto é cancelado. O Senador Eunício Oliveira liberou um recurso para pesquisas de poços profundos. Quanto ao pedido da construção de um posto de saúde para o Sítio Vargantes de Baixo, o secretário diz que pode ser feito e um ponto de apoio. O vereador João Filho agradece a preocupação do secretário Adailton em relação ao posto de saúde. Continuando, Adailton fala a respeito do estado, informa que está aguardando recursos. O vereador João Filho interrompe para dizer que há três meses pediu a limpeza da quadra, que está sem zelador. O mesmo fez requerimentos mas nada foi feito. Para a vereadora Tania, o secretário diz que mudar o horário de atendimento na secretaria de saúde não é possível, mas Dr. Edgê tem um projeto muito interessante que é a coleta de todos os exames na própria localidade. Com a palavra o Sr. Presidente Aderlânio que fala da satisfação no que se refere ao abastecimento de água e agradece ao Senador Eunício Oliveira e ao Deputado Daniel Oliveira que mandaram essa emenda para o município. A respeito dos projetos do executivo, o Sr. Presidente diz que irá marcar uma reunião para discutir esses projetos considerados.

de urgência e também irás se organizar para ir ao encontro do senador Eunício Oliveira tentar mais recursos para o município. Passando a palavra para o prefeito em exercício Dr. Edglê Filho, inicia mencionando em seu pronunciamento, a importância do bom diálogo entre os Poderes Executivo e Legislativo. O prefeito desejou que esse clima harmônico prevaleça até o final do mandato. Destacou ainda a dificuldade para governar com poucos recursos, lembrando que o que há hoje disponível para investimentos na área da saúde é muito pouco. O vereador Osasco agradece ao Sr. Prefeito Dr. Edglê pelo pronunciamento, e aproveita para falar sobre o atendimento pessoal na secretaria de saúde. Dr. Edglê sugere que a ouvidoria da saúde do município seja colocada urnas para elogios e reclamações. Para a vereadora Iracilda, no que se refere a seleção, Dr. Edglê espera que se possa eximir a prefeitura o máximo possível de envolvimento com a seleção. Quanto as pessoas que foram demitidas e não foram comunicadas, Dr. Edglê diz que fez reunião com os secretários, e pediu que os mesmos tivessem cuidados em relação as suas pastas. A vereadora Iracilda questiona a falta de elo do prefeito com os vereadores, e diz que há dez meses da administração e o prefeito nunca veio na câmara e nunca se reuniu com os vereadores. E diz que como prefeito Abailton Macedo sempre foi presente. Concluiu que o vereador precisa ser visto. Dando continuidade, Dr. Edglê agradece a oportunidade e diz que os problemas que se referem ao cemitério, cativeiro e cativeiro devem ser observados para saber até onde vai a responsabilidade de cada um. E não.

Mauvendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente decla-
rou encerrada a sessão. Eu, Cleão Batista dos Santos,
laurei a presente ata que lida e achada confor-me,
vai devidamente assinada por quem de direito. Em
tempo: O vereador mais velho requerimento somente
este ano

